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V sobotu 6. 11. se konečně žáci i zaměstnanci ze ZUŠ Střezina dočkali. 
V Hradci Králové se totiž uskutečnila  akce pod tajemným názvem LOGOSHOW, 
na kterou již dávno předtím lákaly plakáty v ulicích města, na webu či v místním tisku. 
Přesto někteří z organizátorů neskrývali své obavy – ze špatného počasí 
(deště či sněhové kalamity),  aby nebylo organizátorů více než účastníků. 
Nakonec se nic z toho nenaplnilo.

      

I přes chladný vítr se Ulrichovo náměstí v Hradci Králové od samého rána slušně zaplnilo a
show pořádaná na počest změny oficiálního názvu školy a s tím spojeného nového loga mohla
s úspěchem proběhnout. Všichni zúčastnění se skvěle bavili. A všichni tak trochu soucítili s
kolegou a fotografem Honzou Slavíčkem, který měl své stálé stanoviště na střeše nejvyšší
budovy na náměstí, kde statečně odolával větru a chladu a neúnavně pomocí vysílačky
dirigoval všechny balonkáře na ploše. Je s podivem, jak vše precizně klapalo – všechny
nástupy, seřazování a rovnání se, nafukování a vydávání balónků, cvičení v daném čtverci,
fotografování. Až se panu řediteli pod tím dojmem vybavila i zašlá sláva jeho základní vojenské
služby a nácviku pořadových pochodových cvičení.

  

A jak to všechno vlastně proběhlo?

  

Od časného rána panoval Na Ulrichově náměstí čilý ruch. Nejaktivnější byla skupina studentů
oblečená do slušivých reflexních vestiček, ze kterých se vyklubaly koncertní dresy tanečního
orchestru STO. Žluté postavy pobíhaly po studené ploše náměstí a nacvičovaly své rozestavění
do jednotlivých barev budoucího obrazu loga školy, zahřívaly na provozní teplotu tři kompresory
na nafukování balonků a pomáhaly se stavbou zvukové aparatury.
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Po 9. hodině se již začali trousit na náměstí první z účastníků LOGOSHOW. Kdo chtěl, nahlásil
svůj věk a počet účastníků z rodiny, to kvůli pozdějšímu vyhodnocení soutěží, poté obdržel dva
nafukovací balónky stejné barvy. Celou show provázel vtipný komentář dvojice moderátorů R.
Škeříka a T. A. Muchy, kteří se výborně doplňovali, žertovali a neváhali si dělat legraci i sami ze
sebe a z celé akce – např. změnu názvu školy zdůvodnili snahou o ušetření papíru, při focení
upozorňovali, že i na malé fotce se můžou účastníci najít i po 60 letech…

        

  

  
    

  

  
      

V 10 hodin začalo vše oficiálně. Účastníky pozdravil náměstek primátora ing. Martin Soukup,
jehož projev o světlé budoucnosti školy vlil optimismus do našich srdcí. Poté byly vyhlášeny
soutěže o nejstaršího a nejmladšího účastníka a „Hujerova cena“ pro nejpočetnější rodinu.
Mezitím probíhaly na pódiu různé rozhovory s aktéry a iniciátory Logoshow, pod pódiem lovila
střípky do vysílání redaktorka Českého rozhlasu HK, ze střechy vše dokumentoval kameraman
TV Nova.  Moderátoři vysvětlili v krátkosti historii školy a původ jejího názvu, hovořilo se o
novém logu a jeho autorovi J. Slavíčkovi, který byl zároveň zodpovědný za vizuální podobu celé
slavnosti, od pozvánek, plakátů až po výsledný lidský logotvar na náměstí.

  

Poté nastalo to nejdůležitější – stavba základního motivu nového loga z lidí s balónky na ploše
náměstí. Manévry byly průběžně dokumentovány fotografy a zaznamenány na video pro
budoucí generace.
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Před závěrem programu bylo připraveno rozloučení se starým logem. Působivý obřad si
připravily studentky literárně-dramatického oboru pod vedením J. Portykové. Vlajka se starým
logem byla stažena, poskládána, zabalena a za zvuků pohřebního pochodu pietně odnesena z
místa slavnosti k uložení v archiváliích školy.

  

Krátce po 11. hodině pak došlo ke slavnostnímu spuštění nových webových stránek školy. Díky
využití mobilních technologií mohli být všichni takříkajíc u toho, když  se moderátor R. Škeřík
spojil s webovým správcem a vydal příkaz pro spuštění nových stránek. (Pro historiky dne 6.
11. v 11:06 hodin). Celý akt byl na náměstí vtipně doprovázen skutečným spuštěním nové sítě
(webu). To, že šlo v tomto případě o síť maskovací, nikomu nevadilo.

  

Na úplný závěr moderátoři vyhlásili výsledky soutěží a účastníci Logoshow mohli navzájem
směnit balónky tak, aby měli zastoupeny barevně všechny umělecké obory školy. Tím celá akce
ke všeobecné spokojenosti skončila. Videoukázku ve formátu wmv můžete stáhnout ZDE.
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